



ESTADO DO CEARÁ
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA
Comissão Permanente de Licitação

OFÍCIO N.º 262/2010

ASSUNTO: Esclarecimentos sobre a Concorrência Pública nº 01/2010.

Fortaleza, 04 de maio de 2010.

Prezados Senhores,

Em resposta a questionamento enviado por empresa interessada em participar da Concorrência Pública nº 01/2010, informamos, conforme manifestação do Departamento de Engenharia do TJCE, o que se segue:

Questionamento 1: "Solicitamos o diagrama do quadro abaixo:"

46	QDGNE/A500 - QUADRO DE DISTRIBUICAO GERAL NAOESSENCIAL DO BLOCO A ALIMENTADO PELO TRANSFORMADOR DE 500KVA, COM PORTA E SOBREPORTA, TIPO GABINETE, PROFUNDIDADE MINIMA DE 600MM, COM BARRAMENTOS DE FASES COM CAPACIDADE MINIMA DE 2500A, NEUTRO, TERRA DE CARCA	UD	1
----	---	----	---

Resposta: Em anexo a este Ofício, encaminhamos o diagrama do quadro solicitado.

Questionamento 2: "Solicitamos mais informações sobre o item abaixo:"

5	CAIXA MONOPOLO PARA 6 CABOS DE 300MM2, 6 CABOS DE 120MM2, 6 CABOS DE 95MM2	UD	2
---	--	----	---

Resposta: Informamos que Caixa Monopolo é uma caixa de equipotencialidade para 6 cabos de 300 mm2 , 6 cabos de 120mm2 e 5 cabos de 95 mm2.

Questionamento 3: "Solicitamos esclarecimentos sobre o tipo do cabo abaixo:"

1	ALIMENTADORES DOS QDLE X/RE/NK/BLT/STRY - QUADRO DE DISTRIBUICAO ESSENCIAL X DA REDE ESTRUTURADA, DO NIVEL K, BLOCOT,SETOR Y, CABO FLEXIVEL DE #16MM2, 1.000VOLTS, F/F/F/N/TD/TC,	M	12600
---	---	---	-------

Se o cabo será de 6 x 16mm, ou se a quantidade mencionada já está contemplando todos os condutores mencionados F/F/F/N/TD/TC?"

Resposta: O cabo utilizado será 6 x 16 mm2.

Atenciosamente,


Georgeanne Lima Gomes Botelho
PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

Às Empresas interessadas em participar da Concorrência nº 01/2010.

ANEXO A

